
愛知みずほ短期大学

■自分の授業態度に関して（５件法） 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

期待される学習成果がどれ位身についたと思うか 3.79 0.84 3.93 0.79 4.00 0.80 3.95 0.93

授業（課題を含め）に真剣に取り組んだ 4.26 0.80 4.37 0.75 4.30 0.76 4.23 0.88

授業中に私語などの不適切な行為をしなかった 4.17 0.96 4.28 0.85 4.17 0.92 4.06 1.04

予習・復習のためにシラバスを活用した 2.42 1.18 2.89 1.18 3.08 1.24 3.23 1.32

学修目標と評価方法をシラバスで確認した 2.53 1.20 2.86 1.18 3.13 1.25 3.26 1.32

期待される学習成果を身につけようとした 3.77 0.97 3.91 0.87 4.00 0.84 3.97 0.94

■授業で工夫してほしいこと（複数回答） ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数

教科書や教材 4.17 106 2.09 51 2.3 62 1.58 40

プリントなどの配布資料 9.53 242 4.84 118 5.57 150 2.93 74

宿題（量・難しさなど） 2.24 57 2.17 53 2.01 54 1.78 45

黒板 1.10 28 0.62 15 1.56 42 0.55 14

パワーポイント 5.91 150 3.98 97 3.98 107 2.61 66

関連する話題の提供 1.10 28 0.49 12 1.19 32 1.07 27

教員の話し方や声の大きさ 3.11 79 1.19 29 1.93 52 1.78 45

教員とのコミュニケーション 1.65 42 0.45 11 1.75 47 0.91 23

学生同士のコミュニケーション 1.22 31 0.37 9 1.08 29 0.55 14

私語など不適切な行為への対応 0.79 20 0.25 6 0.78 21 0.36 9

教室の大きさ 0.71 18 0.37 9 0.3 8 0.20 5

特になし 75.12 1,908 78.11 1,905 72.69 1,956 68.83 1740

■授業内容などに関して（５件法） 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

この授業はわかりやすかった 4.08 0.88 4.33 0.81 4.20 0.87 4.12 0.95

この授業に関することをさらに知りたくなった 3.92 0.93 4.14 0.87 4.03 0.90 4.06 0.93

期待される学習成果の能力が高まった 3.78 0.87 4.05 0.81 4.03 0.83 4.00 0.90

総合的に考えてこの授業には満足している 4.14 0.87 4.35 0.78 4.26 0.82 4.20 0.90

学生による授業評価アンケート

学生による授業評価アンケート
2021年度 前期 2021年度 後期 2022年度 前期 2022年度 後期 

回答数 2504 回答数 2439 回答数 2691 回答数 2528
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期待される学習成果がどれ位身についたと思うか

授業（課題を含め）に真剣に取り組んだ

授業中に私語などの不適切な行為をしなかった

予習・復習のためにシラバスを活用した

学修目標と評価方法をシラバスで確認した

期待される学習成果を身につけようとした

自分の授業態度に関して（５件法・平均値）

2021年度 前期 2021年度 後期 2022年度 前期 2022年度 後期 
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授業で工夫してほしいこと（複数回答・％）

2021年度 前期 2021年度 後期 2022年度 前期 2022年度 後期 
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この授業はわかりやすかった

この授業に関することをさらに知りたくなった

期待される学習成果の能力が高まった

総合的に考えてこの授業には満足している

授業内容などに関して（５件法・平均値）

2021年度 前期 2021年度 後期 2022年度 前期 2022年度 後期 


